

10 ЯНВ 1960  
"СОВЕТСКИЙ СПОРТ"  
г. Москва



**В** СВОИХ воспоминаниях народный артист СССР Игорь Ильинский с восхищением отзывается об игре хоккейного вратаря В. Кутакова (Кольцова).  
А где этот спортсмен сейчас?

Войдем в одну из артистических комнат московского театра имени Евг. Вахтангова. Перед зеркалом гримируется актер. Это — народный артист РСФСР В. Г. Кольцов. Да, он тот самый хоккеист, о котором с восхищением вспоминает И. Ильинский.

«Это было в 1914 году, — рассказывает Виктор Григорьевич, — когда я вместе с братом начал играть в хоккей в «императорском яхт-клубе», который помещался на Петровке. Вместе с нами в состязаниях участвовал ныне народный артист СССР В. Станицын. Видел я на ледяных полях и Игоря Ильинского. Мы часто выезжали на состязания в Петроград».

Теперь В. Г. Кольцов, конечно, уже не играет в хоккей с мячом. Но по-прежнему проводит часы досуга на свежем воздухе. И потому и сейчас он выглядит моложе своих лет. А их ему уже немало...

**Г. МЕРЛИНСКИЙ.**  
Фото А. Канашевича.